

Традиционный сбор

В этот день, 3 октября, зрительный зал Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского заполнили работники театра. Перед открытием 174-го театрального сезона состоялся традиционный сбор коллектива.

Директор театра И. Ф. Анурьев, главный режиссер В. А. Симакин рассказали о той большой работе, которая была проделана во время летних гастролей.

Секретарь горкома КПСС Е. С. Ханина, заместитель заведующего отделом обкома ВЛКСМ А. Юрасов, заместитель начальника областного управления культуры Е. А. Ермаков в своих выступлениях говорили о перспективных народнохозяйственных планах, стоящих перед городом и областью в предстоящей пятилетке, о роли и ответственности работников культуры и искусства в деле идейного, нравственного и эстетического воспитания трудящихся.

Затем коллектив театра возложил цветы к памятнику А. Н. Островскому. Выступившая у памятника заслуженная артистка РСФСР председатель Костромского отделения ВТО Л. А. Солнцева говорила о верности театра традициям и заветам великого русского драматурга, его страстной убежденности в великой деятельности силе искусства.

Вечером состоялось открытие 174-го театрального сезона спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Бедность не порок», постановку которого осуществил главный режиссер театра В. А. Симакин, оформление главного художника театра В. А. Манина.

Премьерная работа коллектива тепло принята зрителями.
Т. АКИМОВ.



Возложение цветов к памятнику

А. Н. Островскому.

Фото Ю. Калининкова.